

કેપિટલ પ્રાઇવેટ નેટવર્ક્સ માટેના નવા નિયમો

બીઆઇએફ દ્વારા નવા નિયમો અંગે ડીઓટીની સમક્ષ ચિંતા વ્યક્ત કરાઈ

પીટીઆઇ નવી દિલ્હી, તા. ૨૯

ઉદ્યોગ સંસ્થા બ્રોડબેન્ડ ઇન્ડિયા ફોરમ (બીઆઇએફ)એ બુધવારે ટેલિકોમ વિભાગને પત્ર પાઠવીને ફાળવણી કરવામાં આવેલા સ્પેક્ટ્રમની કિંમત બાબતે અનિશ્ચિતતા તથા ઊંચી નેટવર્થના માપદંડ સહિત કેપિટલ પ્રાઇવેટ નેટવર્ક્સ માટે નવી ઘડાયેલી માર્ગદર્શિકામાં ઘણાં પાસાંઓ બાબતે ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. ટેલિકોમ સેક્ટરની રાજરામને બુધવારે પાઠવેલા પત્રમાં બીઆઇએફે જણાવ્યું

કે, ડિમાન્ડ સ્ટડી હાથ ધરવામાં ટેલિકોમ વિભાગ (ડીઓટી)ને સામેલ કરનારી કંપનીઓને સ્પેક્ટ્રમની સીધી સોંપણી કરવાની પૂર્વશરત આવશ્યક છે, ત્યારે એ નથી સમજાતું કે, જ્યારે નિષ્ણાત ટેકનો-ઇકોનોમિક ઓથોરિટી સંકળાયેલો હોય, તો આગોતરા ડિમાન્ડ સ્ટડીની શા માટે જરૂર છે, એવો સવાલ બીઆઇએફે કર્યો હતો. વધુમાં, સ્પેક્ટ્રમની કિંમતને મામલે પણ અનિશ્ચિતતા પ્રવર્તી રહી છે. જ્યારે સીએનપીએન (કેપિટલ નેટવર્ક) નેટવર્ક ડીના નિર્ણયને ભારે આવકાર મળ્યો છે, ત્યારે સ્પેક્ટ્રમ પણ ચાર્જ વિના હશે કે પછી જો ચાર્જ વસૂલવામાં આવે, તો તે કેટલો કરવામાં આવશે, એ મામલે પણ કોઈ સ્પષ્ટતા કરાઇ નથી, એમ બીઆઇએફે જણાવ્યું હતું. આ ઉપરાંત સીએનપીએન લાઇસન્સ મેળવવા માટે રૂપિયા ૧૦૦ કરોડનો યોગ્યતાનો માપદંડ પણ માર્ગદર્શિકાનો એક સમસ્યારૂપ મુદ્દો છે.

એસઆઇએસીએ લવાઈ કાર્યવાહીને સંકેલવાની ફ્યૂચરની અરજી ફગાવી

પીટીઆઇ નવી દિલ્હી, તા. ૨૯

સિંગાપોર ઇન્ટરનેશનલ આર્બિટ્રેશન સેન્ટર (એસઆઇએસીએ)ને સ્વેચ્છાથી રિટાઇર થવાની અરજી સંકેલવાની ફ્યૂચરની અરજી ફગાવી છે. એસઆઇએસીએ તેના આદેશમાં જણાવ્યું હતું કે, આ કાર્યવાહી ચાલુ રાખવી બિનજરૂરી નથી ગણાઇ અને બંધ કરી દેવા પાછળ કોઈ તર્ક નથી. ફ્યૂચરે જણાવ્યું આર્બિટ્રેશન કાર્યવાહી બંધ કરી દેવા માટે એસઆઇએસીએ સંપર્ક સાધતાં જણાવ્યું હતું કે, કોમ્પિટિશન કમિશન એફ ઇન્ડિયા (સીસીઆઇએ)એ લિસ્ટેડ ફ્યૂચર રિટાઇલ લિમિટેડ (એફઆરએલ)માં ૭.૩ ટકા

હિસ્સો ધરાવતા ફ્યૂચર ક્વેન્ચ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (એફસીપીએલ)માં ૪૯ ટકા હિસ્સો હસ્તગત કરવા માટે એમેઝોનને ૨૦૧૯માં મળેલી મંજૂરીને મોકૂફ રાખી હતી. એમેઝોને આ મામલે ટિપ્પણી કરવાનો ઇનકાર કરી દીધો હતો, જ્યારે આ ગતિવિધિ અંગે એફઆરએલે કોઈ ત્વરિત પ્રતિક્રિયા આપી ન હતી. સીસીઆઇએ ૨૮મી નવેમ્બર, ૨૦૧૯નો તેનો આદેશ ગયા વર્ષે ડિસેમ્બરમાં સ્થગિત કરી દીધો હતો અને એમેઝોનને નવી મંજૂરી મેળવવા માટે ફોર્મ્સ રજૂ કરવા જણાવ્યું હતું. ફ્યૂચરે જણાવ્યું કે, એફઆરએલ તેના ધિરાણકર્તાઓનાં નાણાં ચૂકવે કરવામાં નિષ્ફળ ગયા બાદ તે તેના ધિરાણકર્તાઓ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી ઇન્સોલ્વન્સીની પીટીશનનો અભ્યાર સમનો કરી રહી છે.

ટ્રિટરને સરકારી આદેશોના પાલન માટે ૪ જુલાઈ સુધી સમય મળ્યો

પીટીઆઇ નવી દિલ્હી, તા. ૨૯

સરકારે ટ્રિટરને નોટિસ પાઠવીને તેના તમામ આદેશોનું ચોથી જુલાઈ સુધીમાં પાલન કરવાની તાકીદ કરી હોવાનું એક સત્તાવાર સૂત્રએ બુધવારે જણાવ્યું હતું.

ઇલેક્ટ્રોનિક્સ અને આઇટી મંત્રાલયે ચોથી જુલાઈ સુધીની સમય મર્યાદા આપી છે અને જો તેમ કરવામાં ન આવ્યું, તો ટ્રિટર ઇન્ટરનિયરલી સ્ટેટસ ગુમાવી શકે છે, તેનો અર્થ એ કે, તેના પ્લેટફોર્મ પર પોસ્ટ કરવામાં આવતી તમામ કોમેન્ટ્સ માટે તે જવાબદાર રહેશે. ટ્રિટરને ૨૭મી જૂનના રોજ નોટિસ પાઠવીને અભ્યાર સુધીના તમામ સરકારી આદેશોનું પાલન કરવાની સૂચના આપવામાં આવી હતી. ટ્રિટરને ચાલુ મહિનાના પ્રારંભમાં નોટિસો બજાવવામાં આવી હતી, પણ તેણે તેમનું પાલન કર્યું ન હતું, આ છેલ્લી નોટિસ છે,

એમ એક સરકારી પોતે જણાવ્યું હતું.

આ અંગે ટ્રિટરની પ્રતિક્રિયા જાણી શકાઇ ન હતી. ઉદ્યોગનીય છે કે, આ અગાઉ ઘણી વખત ટ્રિટરને સરકાર સાથે તણાવ થયો છે. ૨૬મી જૂનને માઇક્રોબ્લોગિંગ સાઇટે ૨૦૨૧માં તેણે સરકારની વિનંતીના આધારે બ્લોક કરેલાં ૮૦થી વધુ ટ્રિટર એકાઉન્ટ્સ અને ટ્રિટરની યાદી સુપરત કરી હતી. સરકારે ટ્રિટરને આંતરરાષ્ટ્રીય એડવોકેટરી ઓફ ફ્રીડમ ડાઉન, પત્રકારો, રાજકારણીઓ તથા ખેડૂત આંદોલનના સમર્થકોનાં ઘણાં એકાઉન્ટ્સ અને ટ્રિટર બ્લોક કરી દેવાની વિનંતી કરી હતી. જોકે, સરકારી સૂત્રએ જણાવ્યું હતું કે, અન્ય ઘણાં આદેશો હજુ સુધી ટ્રિટરે અનુસર્યા નથી અને પાલન કરવા માટે તેને ચોથી જુલાઈની અંતિમ તારીખ આપવામાં આવી છે.

મુકેશ અંબાણીની સલામતીને લગતા હુકમના અમલમાં સુપ્રીમ કોર્ટનો સ્ટે

પીટીઆઇ નવી દિલ્હી, તા. ૨૯

સુપ્રીમ કોર્ટે ઉદ્યોગપતિ મુકેશ અંબાણી અને તેમના પરિવારજનોને મુંબઈમાં સુરક્ષાની ફાળવણીને પડકારતી યાચિકા પરના ત્રિપુરા હાઇકોર્ટના આદેશો પર બુધવારે સ્ટે લગાવ્યો હતો. જસ્ટિસ સુર્યકાંત અને જે બી પારડીવાલાની વેકેશન બેન્ચે કેન્દ્રની યાચિકા પર નોટિસ જારી કરી હતી, જે યાચિકા દ્વારા કેન્દ્રને ૩૧મી મે અને ૨૧મી જૂનના સુરક્ષા આદેશોના અમલ પર સ્ટે મુકવામાં આવે છે, એમ બેન્ચે તેના આદેશમાં જણાવ્યું હતું. કેન્દ્ર વતી ઉપસ્થિત સોલિસિટર જનરલ તુષાર મહેતાએ જણાવ્યું હતું કે, પીઆઇએલ અંગે હાઇકોર્ટ સમક્ષ થનારી આગામી કાર્યવાહીઓ પર પણ સ્ટે મુકાવો જોઈએ, ત્રિપુરાને કારણ કે, ત્રિપુરાને મુંબઈમાં કોઈ વ્યક્તિઓને

સુરક્ષા આપવામાં આવતી સુરક્ષા સાથે કશી લેવાદેવા નથી. તેમણે કહ્યું હતું કે, કાર્યવાહી પર જો સ્ટે ન મુકાયો, તો ફરીથી તેમણે સર્વોચ્ચ અદાલતનાં દ્વાર ખખડાવવા પડશે. બેન્ચે મહેતાને જણાવ્યું હતું કે, જ્યારે અમે હાઇકોર્ટના આદેશો પર સ્ટે લગાવી દીધો છે, ત્યારે શું તમને લાગે છે કે, તમારે ફરી અહીં આવવું પડશે? અને જો આવવું પડે, તો અમે અહીં જ છીએ. ત્રિપુરા

હાઇકોર્ટ બિકાશ સહા નામની વ્યક્તિ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી પીઆઇએલ પર બે વચગાળાના આદેશો પસાર કર્યા હતા અને કેન્દ્ર સરકારને જેના આધારે મુકેશ અંબાણી, તેમના પત્ની અને બાળકોને સુરક્ષા પુરી પાડવામાં આવી હતી, એ ધમકી પરના આકારણી અહેવાલ અંગે ગૃહ બાબતોના મંત્રાલય દ્વારા જાણવામાં મૂળ આવેલી ફાઇલ રજૂ કરવાનો આદેશ કર્યો હતો.

અતુલ લિમિટેડ

સરખેડો એડિટર: અતુલ હાઉસ, ૭ આર્ટ પટેલ માર્ગ, અમદાવાદ ૩૮૦ ૦૧૪, ગુજરાત, ભારત
ઇ-મેલ: shareholders@atul.co.in | વેબસાઇટ: www.atul.co.in
ટેલિફોન: (+૯૧ ૭૯) ૨૬૪૬૧૨૬૪ | ૨૬૪૬૩૦૦૬
કોર્પોરેટ આઇડિ-ટીડી નંબર: L9999991975PPLC002859

નોટીસ

(અસલ અંગ્રેજી પરથી અનુવાદ)

આથી નોટીસ આપવામાં આવે છે કે કંપનીના સભ્યોની ૪૫મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા (સભા) શુક્રવાર, જુલાઈ ૨૯, ૨૦૨૨ ના રોજ સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે કંપની ઘરા, ૨૦૨૨ની લાગુ પડતી જોગવાઈઓ અને મિનિસ્ટ્રી ઓફ કોર્પોરેટ અફેરિસના મે ૦૫, ૨૦૨૨ના પરિપત્ર ક્રમાંક ૨૦/૨૦૨૦, મે ૦૫, ૨૦૨૨ના પરિપત્ર ક્રમાંક ૨/૨૦૨૨ તથા સીઓટીસીએન્ડ એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઇન્ડિયાના મે ૧૨, ૨૦૨૦ના પરિપત્ર નંબર SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/PP/2020/79 સાથે મે ૧૩, ૨૦૨૨ ના રોજના પરિપત્ર ક્રમાંક SEBI/HO/DDHS/PIR/2022/0063 અન્વયે વિધિઓ ક્રોન્કેન્સ / અન્ય ઓડિયો વિડિયો માધ્યમ (વીસી) દ્વારા યોજશે.

વધુમાં જણાવવામાં આવે છે કે કંપની ઘરા, ૨૦૧૯ની કલમ ૯૧ મુજબ, માર્ચ ૩૧, ૨૦૨૨ના રોજ પૂર્ણ થયેલ વર્ષ માટે જો ડિવિડન્ડ મંજૂર થાય તો તે મેળવવા માટે સભ્યોની યોગ્યતા નક્કી કરવાના હેતુથી કંપનીના સભ્યોનું રજિસ્ટર અને શેર ટ્રાન્સફર બુક્સ જુલાઈ ૧૬, ૨૦૨૨થી જુલાઈ ૨૨, ૨૦૨૨ (બંને દિવસ સહીત) બંધ રહેશે.

સભ્યોને વીસી દ્વારા સભામાં હાજર રહેવા, ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા મત આપવાના અધિકારનો ઉપયોગ કરવા અને સભા પૂર્વે અને સભા દરમિયાન રિમોટ ઈ-વોટિંગની વ્યવસ્થા દ્વારા સભાની કાર્યવાહીની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી છે. કંપનીમાં ઈ-મેલ એક્સેસ ઇવેનચ ના હોવાને કારણે વાર્ષિક અહેવાલની ઇલેક્ટ્રોનિક નકલ નહિ મેળવી શકનાર સભ્યો સહિતના જુલાઈ ૨૨, ૨૦૨૨ ના રોજ શેર ધરાવતા તમામ સભ્યો સભાની નોટિસમાં આપવામાં આવનાર સૂચનાઓને અનુસરીને તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી શકે છે.

જે સભ્યોએ કંપનીમાં તેમના ઈ-મેલ એક્સેસ નોંધાવવા નથી તેઓને કંપની તરફથી ઈ-કમ્યુનિકેશન મેળવવા માટે નીચે જણાવ્યા પ્રમાણે કંપનીમાં ઈ-મેલ એક્સેસ નોંધાવવા વિનંતી કરવામાં આવે છે:

- કેટિગ્રિકલ સ્વચ્છ શેર ધરાવતા સભ્યોએ તેમનું નામ, કોલિયો નંબર, મોબાઈલ નંબર, ઈ-મેલ એક્સેસ, શેર ડિલિવરી ડેટ (બંને બાજુની) સ્ટેન કરેલી નકલ, સ્વ-પ્રમાણિત પાન અને આધાર કાર્ડ ઈ-મેલ દ્વારા shareholders@atul.co.in પર મોકલવાના રહેશે.
- ડ્રિમેટ એકાઉન્ટમાં શેર ધરાવતા સભ્યોએ તેમનું નામ, ડિપોઝિટરી પાર્ટિસિપન્ટ આર્ડ.ડી. અને કલાયંટ આર્ડ.ડી., મોબાઈલ નંબર, ઈ-મેલ એક્સેસ, સ્વ-પ્રમાણિત કલાયંટ માસ્ટરની અથવા કન્સોલિટેડ એકાઉન્ટની સ્ટેન કરેલી નકલ ઈ-મેલ દ્વારા shareholders@atul.co.in પર મોકલવાના રહેશે.

વર્ષ ૨૦૨૧-૨૦૨૨ના વાર્ષિક અહેવાલની ઇલેક્ટ્રોનિક નકલ, કે જેમાં વીસી દ્વારા સભામાં ભાગ લેવા અને ઈ-વોટિંગની વિગતવાર પ્રક્રિયા સહીતની નોટીસનો સમાવેશ છે તે તમામ સભ્યોને કે જેમના ઈ-મેલ એક્સેસ કંપની અને ડિપોઝિટરી પાર્ટિસિપન્ટમાં ઉપલબ્ધ છે તેઓને વિનંત કરવામાં મોકલવામાં આવશે. વાર્ષિક અહેવાલ કંપનીની વેબસાઇટ (www.atul.co.in) અને સ્ટોક એક્સચેન્જ (www.bseindia.com) અને (www.nseindia.com) ની વેબસાઇટ પર પણ ડાઉનલોડિંગ માટે ઉપલબ્ધ રહેશે.

અતુલ લિમિટેડ વતી
(એલ પી પાટની)
કંપની સેક્રેટરી અને
ચીફ કમ્પલાયન્સ ઓફિસર

જૂન ૩૦, ૨૦૨૨

mangalam

સી આઈ એન : L24224GJ2010PLC062434
રજી. આઈસી : ૧૦૧, મંગલમ કોર્પોરેટ હાઉસ, ૪૨, શ્રીમતી સોસાયટી, નેનાજી માર્ગ, મીડામળી, નવરંગપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦ ૦૦૯, ગુજરાત, ભારત. ટેલિફોન : +૯૧ ૭૯ ૬૧૧ ૫૦૦૦
વેબસાઇટ : www.groupmangalam.com ઇ-મેઈલ : cs@groupmangalam.com

કંપનીની ૧૨મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા બાબતની નોટિસ

આથી સૂચના આપવામાં આવે છે કે કંપનીના સભ્યોની ૧૨મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા સોમવાર, ૨૫મી જુલાઈ, ૨૦૨૨ ના રોજ બપોરે ૦૨.૦૦ (IST) વાગ્યે, સામાન્ય સભાની નોટિસમાં નિર્ધારિત સમાન્ય અને ખાસ વ્યવસાયો પર ક્રમક્રમ હાથ ધરવા માટે વિડિયો કોન્ફરન્સિંગ (VVC) / અન્ય ઓડિયો વિડિયુઅલ માધ્યમ (OAVM) દ્વારા યોજવામાં આવશે.

કોવિડ-૧૯ની પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં લેતા કંપની કાયદો ૨૦૧૩માં લાગુ પડતી જોગવાઈઓ, સેબી (લીસ્ટિંગ ઓફિસિયેશન અને ડિસ્ક્લોસર રિફાઈનમેન્ટસ) રેગ્યુલેશન્સ ૨૦૧૫ ને કોર્પોરેટ બાબતોમાં મંત્રાલય દ્વારા જારી કરાયેલ પરિપત્ર નં. ૧૪/૨૦૨૦ તા. ૨૮મી એપ્રિલ ૨૦૨૦, પરિપત્ર નં. ૧૭/૨૦૨૦ તા. ૧૩મી એપ્રિલ ૨૦૨૦, પરિપત્ર નં. ૨૦/૨૦૨૦ તા. ૫મી મે, ૨૦૨૦ અને પરિપત્ર નં. ૦૨/૨૦૨૧ તા. ૧૩મી જાન્યુઆરી ૨૦૨૧, ૦૮મી ડિસેમ્બર ૨૦૨૧, ૧૪મી ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ અને જનરલ પરિપત્ર નં ૦૩/૨૦૨૨ તારીખ ૦૫મી મે ૨૦૨૨ના પરિપત્રો (“એમસીએ પરિપત્રો”) ની જોગવાઈનું પાલન કરીને, સભામાં સ્થળે સભ્યોની હાજરી સિવાય VVC/OAVM દ્વારા AGM યોજવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે.

ઉપરોક્ત પરિપત્રો અને સેબી પરિપત્રો અનુસાર, વાર્ષિક અહેવાલ ૨૦૨૧-૨૨ સાથે એક્ષેમની નોટીસ ફક્ત તે સભ્યોને ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા મોકલવામાં આવશે કે જેઓના ઈમેલ સરનામા કંપની / ડિપોઝિટરીમાં નોંધાયેલા છે. સભ્યોએ નોંધ લેવી કે એક્ષેમની નોટીસ અને વાર્ષિક અહેવાલ ૨૦૨૧-૨૨ કંપનીની વેબસાઇટ www.groupmangalam.com પર, નેશનલ સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડની વેબસાઇટ www.nseindia.com અને Linkintime (ઈ-વોટિંગ સુવિધા પ્રદાન કરતી એજન્સી)ની વેબસાઇટ www.linkintime.com પર પણ ઉપલબ્ધ છે. એક્ષેમમાં જોડાવા માટેની સૂચનાઓ એક્ષેમની નોટિસમાં આપવામાં આવી છે. કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ની કલમ ૧૦૩ મુજબ કોરમની ગણતરીના હેતુ માટે VVC/OAVM દ્વારા નોટિસમાં આપવામાં આવનાર સૂચનાઓને અનુસરીને તેમના મતો આપવા માટે તેના તમામ સભ્યોને રિમોટ ઈ-વોટિંગ (રિમોટ ઈ-વોટિંગ) સુવિધા પુરી પાડી રહી છે. વધુમાં, કંપની એક્ષેમ (ઈ-વોટિંગ) દરમિયાન ઈ-વોટિંગ પદ્ધતિ દ્વારા મતદાનને સુવિધા પુરી પાડી રહી છે. રિમોટ ઈ-વોટિંગ / ઈ-વોટિંગ માટેની વિગતવાર પ્રક્રિયા એક્ષેમની નોટિસમાં આપવામાં આવેલ છે.

જે સભ્યોએ કંપની / ડિપોઝિટરી સાથે ઈ-મેલ સરનામા નોંધી ન કરાવી હોય, તો તેઓએ વાર્ષિક અહેવાલ મેળવવા અને ઈ-વોટિંગ સવલત માટે લોગિન વિગતો મેળવવા માટે ઈ-મેલ સરનામા નોંધાવવા માટે નીચેની સૂચના અનુસરો:

અ) ક્રીકીલ મોડમાં શેર ધરાવતા સભ્યો માટે : આપનો કોલિયો નંબર, શેરધારકનું નામ, શેર પ્રમાણપત્રની સ્ટેન કરેલી નકલ (આગળ અને પાછળ), પાન કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત સ્ટેન કરેલ નકલ, આધાર કાર્ડની સ્ટેન કરેલી સ્વ-પ્રમાણિત નકલ જેવી વિગતો ઈ-મેલ દ્વારા cs@groupmangalam.com or enotices@linkintime.co.in ને મોકલવી.

બ) ડ્રિમેટ મોડમાં શેર ધરાવતા સભ્યો માટે : આપનો અથવા DPID-CLID (૧૬ અંકનો DPID+CLID અથવા ૧૬ અંકનો લાભાર્થી ID), નામ, કલાયંટ માસ્ટર અથવા કોન્સોલિટેડ એકાઉન્ટ સ્ટેટમેન્ટની નકલ, પાન કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત સ્ટેન કરેલ નકલ, આધાર કાર્ડની સ્ટેન કરેલી સ્વ-પ્રમાણિત નકલ જેવી વિગતો ઈ-મેલ દ્વારા cs@groupmangalam.com or enotices@linkintime.co.in ને મોકલવી.

બેંક ખાતની વિગતો અપડેટ કરવી.

શેરધારકોને વિનંતી કરવામાં આવે છે કે તેઓ તેમના સંબંધિત ડિપોઝિટરી સહભાગીઓને બેંક વિગતોમાં થયેલા ફેરફારોની જાણ કરે.

૧૨મી એક્ષેમની નોટિસ કટ-ઓફ-ડેટ મુજબ શેર ધરાવતા શેરધારકોને તેમના રજિસ્ટર્ડ ઈ-મેલ એક્સેસ પર લાગુ કાયદા અનુસાર સમયાંતરે મોકલવામાં આવશે. જે કોઈને લોગિન / ઈ-વોટિંગ અંગે કોઈ પ્રશ્નો અથવા સમસ્યા હોય, તો તેઓ instameet@linkintime.co.in પર ઈ-મેલ મોકલી શકે છે અથવા ટેલિફોન ૦૨-૨-૪૯૧૯૧૭ પર સંપર્ક કરી શકે છે.

**મંગલમ ગ્લોબલ એન્ટરપ્રાઇઝ લિમીટેડ વતી,
સહી/-
ચંદ્રગુપ્ત પ્રકાશ મંગલ
મેનેજિંગ ડિરેક્ટર**

સ્થળ : અમદાવાદ
તારીખ : ૨૬, જુન ૨૦૨૨
ડિઝાઇન: ૦૭૪૦૮૨૨૨

conditions as the Board may deem fit.

12.3. Pursuant to Regulation 16(f) of the Buyback Regulations, the members of the promoter and promoter group and persons who are in control of the Company shall not participate under the Buyback. The Buyback of Equity Shares will not result in a change in control or otherwise affect the existing management structure of the Company.

12.4. Consequent to the Buyback and based on the number of Equity Shares bought back from the shareholders excluding the members of the promoter and promoter group and persons who are in control of the Company, the shareholding pattern of the Company would undergo a change, however public shareholding shall not fall below 25% of the total fully paid up equity share capital of the Company.

12.5. As required under Companies Act and Buyback Regulations, the ratio of the aggregate of secured and unsecured debts owed by the Company to the paid-up capital and free reserves after the Buyback shall not be more than twice the post Buyback paid-up share capital and free reserves, based on both standalone and consolidated financial statements of the Company.

12.6. The Buy-back period starts from June 28, 2022, i.e., the date of conclusion of the Board Meeting approving the Buyback to the date on which the final payment of consideration for the Equity Shares bought back by the Company is made (“Buyback Period”). The Company shall not raise further capital for a period of 1 (one) year from the date of the expiry of the Buyback Period, except in discharge of its subsisting obligations. The Company shall not issue any Equity Shares or other securities, including by way of bonus issue or convert any employee stock options/ outstanding instruments into equity shares, till the expiry of the Buyback Period in accordance with the Companies Act and the Buyback Regulations. The Company will not issue same kind of shares including allotment of new shares under Section 62(1)(a) of the Companies Act or other specified securities within a period of 6 (six) months after the completion of the Buyback except by way of a bonus issue or in the discharge of subsisting obligations such as conversion of warrants, stock option schemes, sweat equity or conversion of preference shares or debentures into Equity Shares. Further, the Company has not undertaken a buyback of any of its securities during the period of 1 (one) year immediately preceding the dates of the Board Meeting, and shall not make any offer of buyback within a period of 1 (one) year from the date of expiry of the Buyback Period.

12.7. The Company shall not buy back its shares from any person through negotiated deal whether on or off the stock exchanges or through spot transactions or through private arrangement. The Equity Shares bought back by the Company shall be compulsorily extinguished and destroyed and will not be held for re-issue at a later date. The Company is not undertaking the Buyback to delist its equity shares from the Stock Exchanges.

13 STATUTORY APPROVALS

13.1. Pursuant to Sections 68, 69, 70, and all other applicable provisions, of the Companies Act and applicable rules made thereunder and the provisions of the Buyback Regulations and Article 8.2 of the Articles of Association of the Company, the Company has obtained the Board approval as mentioned above.

13.2. The Buyback from each eligible shareholder is subject to all statutory consents and approvals as may be required by such shareholder under applicable laws and regulations. The eligible shareholders shall be

solely responsible for obtaining all such statutory consents and approvals (including, without limitation the approvals from the Reserve Bank of India and/or the SEBI, if any) as may be required by them in order to sell their Equity Shares to the Company pursuant to the Buyback. Shareholders would be required to provide copies of all such consents and approvals obtained by them to the Company's Broker.

13.3. The Buyback shall be subject to such necessary approvals as may be required, and the Buyback from overseas corporate bodies and other applicable categories shall be subject to such approvals of the Reserve Bank of India, if any, under the Foreign Exchange Management Act, 1999 and the rules and regulations framed thereunder.

13.4. To the best of the knowledge of the Company, no other statutory approvals are required by it for the Buyback as on the date of this Public Announcement. Subject to the obligation of the shareholders to obtain the consents and approvals necessary for transfer of their Equity Shares to the Company as set out in Paragraphs 13.2 and 13.3 of Part B above, the Company shall obtain such statutory approvals as may be required, from time to time, if any, for completion of the Company's obligations in relation to the Buyback.

14 COLLECTION AND BIDDING CENTRES

The Buyback will be implemented by the Company by way of open market purchases through the Stock Exchanges using their nationwide trading terminals. Therefore, the requirement of having collection centers and bidding centers is not applicable.

15 COMPLIANCE OFFICER

The Company has designated the following as the Compliance Officer for the Buyback:

Name : Rathindra Das
Designation : Group Head- Legal, Company Secretary & Compliance Officer
Address : 4th Dimension, 3rd Floor, Mind Space, Malad (West) Mumbai-400064
Tel. no. : +91 22 4033 7676
Fax : +91 22 4033 7650
Email : complianceofficer@routemobile.com
Website : www.routemobile.com

In case of any clarifications or to address investor grievance, the Shareholders may contact the Compliance Officer, from Monday to Friday between 10:00 a.m. to 05:00 p.m. on all working days except Saturdays, Sundays and public holidays, at the above-mentioned address.

16 INVESTOR SERVICE CENTRE

In case of any query, the shareholders may also contact KFİN Technologies Limited, the Registrar and Share Transfer Agent of the Company, appointed as the Investor Service Centre for the purposes of the

Buyback, on any day except Saturday and Sunday and public holiday between 10:00 a.m. to 05:00 p.m. at the following address:

KFINECH

KFIN TECHNOLOGIES LIMITED
CIN: U72400TG2017PLC117649
Address: Selenium, Tower B, Plot N0 31 & 32, Financial District, Nanakramguda, Serilingampally Mandal, Rangareddi, Hyderabad - 500032, India. **Tel. no.:** 040-6716 2222
Toll Free No.: 1-800-309-4001 | **Contact person:** KVS Gopala Krishna
Email: Einward.ris@kfinetech.com; **Website:** www.kfinetech.com
SEBI registration no.: INR00000221; **Validity period:** Permanent

17 MANAGER TO THE BUYBACK

The Company has appointed the following as Manager to the Buyback:

Edelweiss
Edelweiss Financial Services Limited
CIN: L99999MH1995PLC094641
Address: 6th floor, Edelweiss House, Off C.S.T. Road, Kallina, Mumbai 400 098, Maharashtra, India. **Tel. no.:** +91 22 4009 4400
Contact person: Dhruv Bhavsar; **Email:** routemobile.buyback@edelweissfn.com
Website: www.edelweissfn.com; **SEBI registration no.:** INM000010650
Validity period: Permanent

18 DIRECTORS' RESPONSIBILITY STATEMENT

As per Regulation 24(f)(a) of the Buyback Regulations, the Board accepts responsibility for the information contained in this Public Announcement and any advertisements, circulars, brochures, publicity materials etc. which may be issued in relation to the Buyback and confirms that the information in such documents contain and will contain true, factual and material information and does not and will not contain any misleading information.

For and on behalf of the Board of Directors of

Route Mobile Limited		
Sd/-	Sd/-	Sd/-
Rajdipkumar Gupta Managing Director & Group CEO DIN: 01272947	Chandrakant Gupta Non-executive Director DIN: 01636981	Rathindra Das Group Head Legal, Company Secretary and Compliance Officer Membership no.: A24421

Date: June 29, 2022
Place: Mumbai

CONCEPT